

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

4 июля спектаклем по пьесе Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия» начались гастроли в Саратове Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького.

В первом спектакле были заняты заслуженные артисты БССР А. Климова [Комиссар], И. Рожба [Вожак], артист Р. Янковский [Алексей], народный артист БССР и Узбекской ССР Г. Кочетков [Сиплий], народные артисты БССР Е. Карнаухов [командир корабля] и Е. Полосин [главарь пополнения анархистов], заслуженный артист БССР О. Шкапский и заслуженный артист РСФСР С. Галуза [офицеры, возвращающиеся на родину], артисты А. Кашкер [Вайнонен], К. Кулаков [Боцман] и другие. Роли ведущих исполняли народный артист БССР И. Шатилло и артист Ю. Сидоров.

Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным артистом БССР М. Спиваком. Художник—заслуженный деятель искусств БССР А. Григорьянц.

Гостей из Белоруссии сердечно приветствовали представители общест-венности города.

Спектакль был горячо принят зрителями.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото Е. Соколова

